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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Περιοδεία στη Δυτική & Κεντρική Μακεδονία 

Τριήμερη περιοδεία στη Δυτική & Κεντρική Μακεδονία, στους Νομούς Πέλλας, Ημαθίας, 
Φλώρινας, Κοζάνης, Καστοριάς και Γρεβενών, πραγματοποιεί από σήμερα, Δευτέρα, έως και 
την Τετάρτη, 5 Ιουλίου 2023, κλιμάκιο ανώτερων στελεχών της Eurobank υπό τον Πρόεδρο 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Eurobank, κ. Γιώργο Π. Ζανιά. 

Κατά την περιοδεία στη Δυτική & Κεντρική Μακεδονία ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της Eurobank, 
κ. Γ. Π. Ζανιάς, συνοδευόμενος από τον Γενικό Διευθυντή Δικτύου Καταστημάτων, κ. Γιάννη 
Σεραφειμίδη, επισκέπτονται το δίκτυο καταστημάτων της Τράπεζας σε όλη την περιοχή, την 
ηγεσία της τοπικής αυτοδιοίκησης σε κάθε Νομό και φορείς της ακαδημαϊκής κοινότητας. 
Στόχος είναι η ενίσχυση του ανοικτού διαλόγου με το σύνολο των εργαζομένων και των 
τοπικών φορέων σε όλη την Ελλάδα, τον οποίο διαχρονικά επιδιώκει η Eurobank, 
προκειμένου ως Τράπεζα της Ανάπτυξης να στηρίζει, με το βέλτιστο τρόπο, όλες τις περιοχές 
στις οποίες δραστηριοποιείται. 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Eurobank, κ. Γιώργος Π. Ζανιάς, δήλωσε: «Η 
Eurobank, Τράπεζα της Ανάπτυξης, επιδιώκει διαχρονικά τη δημιουργία αξίας και ευημερίας 
που να διαχέεται σε όλους, στηρίζοντας την εγχώρια επιχειρηματική κοινότητα και τα ελληνικά 
νοικοκυριά να επιτυγχάνουν τους στόχους τους. Κινητήριος δύναμη είναι οι άνθρωποί μας, οι 
εργαζόμενοι του Ομίλου, που αποτελούν το μεγάλο συγκριτικό πλεονέκτημα για την Τράπεζα, 
επιτρέποντάς της να πρωτοπορεί και να εξελίσσεται σε ένα σύγχρονο Οργανισμό, ικανό να 
διαχειρίζεται αποτελεσματικά σύνθετες απαιτήσεις. Μέτρο της επιτυχίας μας, όπως και κάθε 
υπεύθυνης επιχείρησης, είναι η επιστροφή μερίσματος ανάπτυξης σε κάθε περιοχή της χώρας 
που δραστηριοποιούμαστε, τις οποίες στηρίζουμε χρηματοδοτικά αλλά και με μια σύγχρονη 
στρατηγική Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, συμβάλλοντας στη διαχείριση σύγχρονων 
προκλήσεων, σε εθνικό και τοπικό επίπεδο.». 

Συναντήσεις πραγματοποιούνται, μεταξύ άλλων, με τον Περιφερειάρχη Δ. Μακεδονίας, κ. 
Γιώργο Κασαπίδη, τους Δημάρχους, Κοζάνης, Έδεσσας, Βέροιας, Φλώρινας, , Γρεβενών και 
Καστοριάς, κ.κ. Λάζαρο Μαλούτα, Γιάννη Μουράτογλου, Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη, Βασίλειο 
Γιαννάκη, Γεώργιο Δασταμάνη και Γιάννη Κορεντσίδη, αντίστοιχα, καθώς και με τον Πρύτανη 
του Πανεπιστημίου Δ. Μακεδονίας, κ. Θεόδωρο Θεοδουλίδη. 

Η Eurobank στηρίζει έμπρακτα όλες τις ΜμΕ με στόχο την αξιοποίηση κάθε διαθέσιμης 
ευκαιρίας για ανάπτυξη, ενώ συμμετέχει με μεγάλη επιτυχία σε όλα τα υφιστάμενα ή νέα 
προγράμματα της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας (ΕΑΤ). Παράλληλα, σε συνεργασία με 
το Ευρωπαϊκό Ταμείο Επενδύσεων (ΕΤαΕ) διαθέτει κατ’ αποκλειστικότητα το χρηματοδοτικό 
πρόγραμμα “InvestEU SME Competitiveness” συμμετέχοντας ενεργά στην υλοποίηση 
επενδύσεων κάθε εμβέλειας, ενώ κατέχει την πρώτη θέση σε χρηματοδοτήσεις μικρομεσαίων 
επιχειρήσεων στην Ελλάδα._ 


